yreie |R60

ot ) i ¥1 9 SlaLgif

Sal> Jless Ala¥ s slael




sl spsle il

iy peia¥ g ebilgal!

o

(caylas) ebslgal!

bilgd! Sle aaldaall

43,5 LE1L el

B e 13 Byl

S Ll ezl

= O NN O O W

Jlme e Gyl ¥l g sae die D)l peian¥ | asgin
(el @l impsn ) c¥olakl S 55 paieall J1 gl

ignse Jlec

Geaill Biliwa g opa5lad

14

bl g ol d>

((amylas ) calslgds

o x T e () @l S0 Sy € saal) Jalds 7 s Jlome JEo O iny o0 e £ yLgld! £ DAl 5T S5

s - - .
0 2t of 40 i drgiin dulgs
@ FPT

e sae f

e[l
Slolling g jud )
. N LIt
too Jlados Ul e fO) ol dsad s lim f(x) =4 casss Tleil! las Layplay By
+oo e f AN umil Lab] oylie s gay = € Aalall 53 quiiall (elaa 2 — e f I
aLiof
im =0 lim —~—=0. lim =0 lim —=0. lim =0 . Lm L=
XETOO\/_}_ 0. xl—l>IPoo (x—a)P 0 xl—l>IPoo x? 0 xl—l>I-Poo x—a 0 xl—lﬂloox 0 xl—l>Toox 0

& - - “ -
—» . '—{—oo . - a
=L 9 St S JEE& A

hyyes

el Jo Jady (Gled> sae A go) [4; +0o JEmidl (e Jlme Jo O iny +00 i +00 ylgall £ A1l 5T S5

2l Hualh yuss x Ja T e f(X)

Sldlbhano g juo

oo 1 s oo ) Jose FOO DT s 5 lim f(2) = +o0 s

http://kahamdi.wordpress.com/ 1



Slisl; s aste Sl iyl pee¥l 5 liledl

hyyes
il S Jad (G sae B o) 1-00;] JEmidl (e Jlome JE T g +00 die —00 dylgadl £ A1all 57 J 50!
21l Hualh juss x Ja T e f()

Slollain g g jud

oo 1 g =00 1 Joe 0O DT s 5 lim f(2) = —o0 s

FIEH

Am e =t lm ol = deo o limat = —e o lmat = oo o lim xf = oo

it 386 sk dugiill pé of duguiill dulgall

iyl

olbads Hlsse a ¢f

a3 % JaT oo (%) @l S ey £ 30all Jalds 75300 Jlame S O ing @ e € iulgdd] £ 2100 5T J5301
a e 2 st uatl

Sl ing g jud
@ Jlx sz L8 I o5 FO0 BT s 5 limf (o) = € s

x f(x)

4."':'4' —-0.04 0.999733
. L e , sinx —0.03  0.999850
ol el 50) 0 (o cp® i T e O Gl I e Jouandl ey f(0) = 2 RTGle apall il oo f 1 -0.02 0999933
R in . . w h —-0.01 0.999983
(EBlEal uys 2 Gl o ays ) M= = 11035551 (e cp® 5o () Ol (lewdl o0 0
feo =4, SR Llednall f UL et L2 002 0999933
x 0.03 0.999850
FGO) =1 J0;+oo[ Jladl Lle s F(x) = —1 ¢]—00; 0] Jlsnd! le _004 0999733
Ol e il J15 9 el e il i p521) 0 e Dl f A1t ud (03]
e
Uy cqme Ul (dEbl Aly cagas )45 ) duaa yo Ul f AL 1AL f Al Canpal de god ol Said> Suc a
lim x? = a2 Sﬁm.imf(x) = f(@) sa sie Gle Jui £ DI G o caled Con
a s
ill J&s Jady ( Saids sae A ge) [4; +00] JEmidl e Jlome JEo O ins @ e +00 Gylgill £ D1l 5T Joall s
a (e 2t Hualh coyd x T f(X) Glea) alilen daaylay b yal
’lci_Igf(x):—ooD
Slolls ins g juoy Ol i limf (x) = oo
w w, o Jemil fa Jloma J
‘ 2 x Jarioe ()
Jbweo @ cpe B Lentl Huall

9l e 9 f (0 = o5 < R = (1) Gle a,all Wl o f
. Lty X LG e Loyl @ 285 £ () O s 0T ey
_// 2 lestl Huall

0

—_d

http://kahamdi.wordpress.com/ 2



aluslyy gasle Hle &y ¥l g mllgd]
Slacdas
syl Jloinwly +o0 aie dslgadf wluss g o
t o A GRid> sae 4:..3?.2%,A+oom:xl—>;i;: ZJ\JJIQL@JZ?@.-J
«1,95< f(x) <2,05» glo «x>A» ylss 1l
| 14 ixiws Jodf

iyl Jlopiawls +o0 aie dulgadl cilus n Guslas
0 +o0 e f ke 5Tl paidl Jlasiaaly el () = == 23125 +oo] Jlad! e &kl UMl o f .1
+00 o +o0 e g iuled O iyl Jlariaaly 8T g () = VA 15 [0 +0o[ Skl e Ra,all DIl Lo g .2

| 14 ixiws Jodf
Cigyetlf Jlosiwly sac sic dtgill obus [ oot
S == 1?42 [ +00] Jladl e &kl DIl o f
21 Jspex L 00 @bes Ly )
§2 sie f A Glgh ) dreailly d pdo 5 es g el 5o L 1
HosEme i X ks g Jlme S22
fx) €12931] @
f(x) €[2,99;3,01] (w
O<r<légs adsosaer .3
() €373 +7] sty i x Hlin | co Jlme G120 (D)
§ b @O Sl ks x 5Ll (S 467 Lale i f3ke ()
| 14 iris Jodl
Sblgdl e Slloxll

Oldud> olaae Lea ' 5 € .a Lidds> sae sie ol +00 e 9T —00 wie Lo cblgdl bl Jolantl2

Ol £ g0 dilgs ™

+ool] —oo[ ] +oo[] Y Y Y f il coles 13)
—o0 —o0 +o0 ) +oo 2] g Ll eils
e —oo +o0 —o0 +o0 ¢+ ¢ f+g:‘:'l-6-':)L—°’
oills shas dilgs ®
old | -l +oo ol £<0 | t<0 | >0 | ¢>0 Y f Ll coles 13
too —00 —o0 +o0 —00 +o0 —00 +o0 e[ g Llgeilss
Sgr | 4o ) +o0 +o0 ) —o0 +oo0 ex¢] fxgalg :L_é.
Qg.ﬁh Agaaisd J=o Lo~ L'Le.’ '
4090 fl g G ¥ >
+oo —oo ] —oo +oo +oo Y Y f ilgh cales 13
+oo <0 >0 <0 >0 +oo 2+ ol] 19 blg cals
& 400 —0 —0 +o0 0 ﬁD :£ algy 5\5
dd 7 g 2ol
http://kahamdi.wordpress.com/ 3



Slesly g asle il 51 el 5 gl

d0ga2o g S ¥l

0 —Oojif<0 —Oojif)<0 +003T{)>0 +00371q>0 f Llgd cdlss 3]
0 0" 0+ 0- o+[] 19 il cales
ogz 400 —oo —oo 400 gi:vl.g.v :Lﬁ

Oyt pas ¥l ®
Ul J€ 2 Tols Laulys il e ¥ Cllas

0 I
«0Xoo» ( «00—00» «6» Ce» :J&.&J\Oﬁ@j@\ema}?b@)i.l}_ﬁ

algi¥ Lo b iyl ®

i3 e ¥l ot Llgh 8 390 A Ll (LlE Y2 o
A e il Rend Juols Bl oo b s Llg cLlg Va2 o

QLE.‘H.h:'
cbtgsd obus [ Gt
f) =T LR {01} e dayall Wlull oa f

Syl Joledl gf 381,00 Jlosiawls st pac Al A1) Bl Guatas
celilgid! sl

:x—)% i3 e ™

gx—>VaZ+1—x Il +oo e =

g) =2x+1—-VxZ+x—2dall+o0 nic =
g(x)=x+2+\/mil\_m—oo.uc_ u

a5y Latly ibilgads
).naJ-U Z\...a,m
J.LAH
I'=1b; +oo[ Jlza e 8,00 Jlgs M5 h 5 g  f
ey

;L.e xl_i,ng(x) = xl_i)rpwh(x) = £ olEa g g(x) < f(x) S h (X) I yax S Ui cpa ol 13) el T 2 Timyell o

Jim ) = o] s i 5 =0 e

http://kahamdi.wordpress.com/ 4



Slisl; s aste Sl iyl pee¥l 5 liledl

aliaf

cosxzo‘iu. - lim sinx=0 -

lim
x—>+00 X x—+00 X

Cos x

xl_i)l}lmf(x) i f(x) =2 +7:g.\:» Lo R Lle & yall U\.ﬂ\g.bf =

Aulgs ¥ Lo 8 aiylall
uelgs
I e x J& Jal e ol&s 13) 1 = 1b; +0o[ Jlams e i yan lilla g o f
dm fE) =t U limg@ =t oy fCI290) -

Jim )= o lim @)= oleay f@Zg@)

Jte
f(x) = x% + 2cosx o dayall f Al +oo e Lilgd!

2] -~
SCIFICTID . ey

Ao

f(x)zz’“;%[l ol e |15 oo e ol Al o f .1
2x—1 2x+1 Sw L
al 1$f(x)$ Xt x> 1 Lads sae (S Il e difed] W2
X — X — -
+oo e f Lilgh pial .3
34’)“-1'-!5:'%-30'&-:-'3" s
ggz_closxsl 9 1<2-cosx<3 ‘x&j};md&&ToﬁﬁT@i

—00 sie @5 +00 wie f &lg puyal f() = —— 4 R le dyall Al o f

2—cosx

—o0 Lie @3 +00 sie g Lylgd suyal.g(x) =2‘°;’S" o R Lle da,all Al o g

Ul 2 ol gl aied
—00 sie elledll

http:

//kahamdi.wordpress.com/ 5



Slisl; s aste Sl iyl pee¥l 5 liledl

s S o dylgs
Aid o
fO) = g(h(x) e Jlos &M ah 9 g ‘fj.—oojT+003?L“L2.ﬁ:.;\_an&,.acjb ca
)lci_l}}lf(x) =cpobs )l(i_l}})g(X) = Cﬁ}ci_l}}lh(x) =b yl= 13|

h(x) = ‘“‘j;j‘l“ 2 10; 400 Sl Lle 43 ,all B &3l 400 wie Llgd! e

e h(X) = gIf ()] s +00 i h W1 Ll Ll yu

_ _ _ 4x?+x+1 &A N,
g =VE 5 X =fG) =2

dois X =5 s

}(1_1}1\/7 =2 xl—l»TooX =4 t'._ s L:i)_?.iL'._}mT

liI_‘I_l h(x) =2 ‘o)&ci@cu‘ [ ¢u_>1
X—+00

Slandas
i yo tts dutgs ot JY gecs

f) = 22 bl | = o0 —4[U 55 +00] e iyl DIl o f

Les i wie
il e n R Vsl st ¢ x = g(h(x))
. . .. N e h A1l b alg ¢
FOO =2sin(3) : SR Lle 2 yall Alall o f bmguuwwki
§ oo i f U101 Glgh it (Emes Ja S +oo e x o sin (3) Dl lgh a le .1
+o0 wie f dlg el 2

S oy Lal il

T
s p imiall Jile oylie say = x + b Aalall g3 A il 5 Jsal alas 2 f lall il Jienll 5o G
Jim [f() = (ax + )] = 0 : O a0 &5
b pana it e BU o lall ezl
Gy AoadaiiP g fova Uadd M f Ul Cayad de gazme ] ot X (5! -
. ;-Tﬂ' 1/ (Jemiad) x Lealilsls
S \-/ P +oo)‘5_?.gxd;.>7&n4._¢c.j|(x)—(ax+b)|ngM2_bLul\ML’J.A‘QL.{%
Lea A quaieall 9 Cp immill +00)\5_7-.:’:E;T paall (e dnyd oo PM dsll
oblaie
0 x

http://kahamdi.wordpress.com/ 6



Slisl; s aste Sl iyl pee¥l 5 liledl

Jtwe

elae 2 f U Jiall Gimill 58 C 5 (1) = 20+ 1 — o SRk Zyall DIl o f
+00 iz Lyl Lasiians Juds € imill O il 400 e f 2110 Gylgs (ol

QL&.:.Q.h:t
yLalf dgudiane I ATl i Anadg G

x+1

) = XL gy I f il Fld el 400 e Jile oylaey = x + 1 Uolall 93 A auan l‘f,T«;.__.S?
w2 = f D y)
Ad!wgef%wbﬁ)»ﬁj

Jlone phe duyl poiaw ¥l g sae e Ay yodiaars ¥ p9-gdo

Jla,.cu.l.:a.l)b.q.’i.mx' 9 :..\.G..\.Lcai)b.q.'i.mXI :&Jb.q.}'_\.\.vX'

hs S

@ Gagasdl saall Jedy I Jlme e 28500 ls f

inas ST £(@) o @ die f 1A Gle O s @ saal] wie 5 patae £ A1 5T Jsall
lim £(x) = f(a)

I (o i dae JEs die 5 yataas f 5T G T Jlad] e 5 paliena £ D101 T 530 @

Al
FG) =32 iR — {4} e dayall £ 1l (s
(0¥ —4 e s palins il f

(Y0 e b ydiua f "

el sty
rilasdla) @latl g 093 St 1 Gle el Lgizmin sy (yEmnes Lacti | Jloma ol 3 patons 13 b pad ¢ Ll
O ud 128

g Ll Jlgadf duyl poiiow! + LS

@ dic b yainn JI93 o2 @ de O pawa opilla elus gpgama B

a e 5 yaiens 13 o8 @ wie dagans & 9@ e b ycieun Al glae ™

@ e 3 paienn g o f I Hlo (@) dic 5 patiens g DIl ciles 5@ die 5 patens £ Al coles 3]

R e i aiwa Jlga oo x o x| gcos csin cagastl ol bss Jloadl =

Leds a3 e gazma (e Jlome JEo e 5 patiens J193 oo x > Vi Al Zablitl Jlsdl ®

13 iDL Tian o J193 ooy 5T el g sama JEo e Lyun gt s J€o 5T 108 (e i

Lgda 23 de gozma (oo Jloma (5T e 5 patiun

c.g:..na." g3t ATNadS : & padano o adlad JLo

http://kahamdi.wordpress.com/ 7



Slisl; s aste Sl iyl pee¥l 5 liledl

O-IPT
NESX<N+1 ¢ (N agmamo die da g Ldds aoe x S

Mo
24 —
E(—4,12) = -5 E(r) =2E(3) =3 (E(23) =2
1+ —
resmall g3 Alald iledf Judoxlf
! ! | Fal ! | w -
3 2 1 0O 1 5 3 Jadl e x Gagds sue J5 ol e 0l (rums sue n gl 13

— E(x) =n (m;n+1[

.@mAMJEMQ@MY4RUJLSWEEU‘J\

Byatsnd it Jlgad ddlisie & sl

D aad 95 yatiewa e Sl dalizes ¢l 63T as g5 Jo

a wie Hleedl e dlgd LY 9 a wie crad! e Gl Dl 0l d coles 13] dada g (10 a due die 5 yaliens U (H9EaD
f(@) olisbes ket aila

obiasl 30al @ e 5 yaieun il f 03555 dle

Craghanio yt Oluledll (Ea) <a sie Hladl oo Tyled <@ e el (oo Bulgs £ A1l Jo¥1 csasd)

Sie 1 i grusmeall <3l D11 ¢ Jlie

3Tam2\b)uﬁ¢ég.mfﬁ\.\1\oéj‘a m)Lu.:d\Q.AZ\:'Lg.U!L:;ﬁL.‘Jaliy@L@fUlAﬁ:g}ﬁJi [EPPRPYVS |
30 a2 D101 0200 (SR 1) e 0 T oo f120 0 T8 A1l 13 Jlie iyl Gyl ppe i e 205
=120 wic

. sinx
lim
x-0 X

v/'\\/ = \//\vh

SR Gle B yall g AN Cayyaty ¢ ) peica¥l £ ) sl oo Lid (y5man
_(fx)=0, x#0
9= {7~ 1

R e 5 paiws g A1y Lle 03] Juasd
FOO =0 0 R le @8 ,all £ D1l ey Jlis.a wie Hladl ce 5T el coe toled £ 1AL udd s ETEN sl
o Lol Aell 5 £(0) = 0 5 x # 0 JaT gy cos 3

s

A

IR e {800 U1t Jlia
sde S wie b peliun jul
{f(x)=0, x€Q
f)=1 x&Q

http://kahamdi.wordpress.com/ 8



Slisl; s aste Sl iyl pee¥l 5 liledl

Qu.:.,.h:v
8 podaia st Jlgo Geelas

§ gy ] e 3 paionn el LI bl Abiall J1 gl

SO VAR &

7] 1 I3 1 I3 1 I3 1

padt disp digs pens [l Getas |
ol L [2153] Sk e 235l g 40101 28

x? —2x tX E [—1; 1]|:|
9 = —3x+; :x €11;3]

§[=3;2] Sl e b petiwa £ IS o 2
RO RU PRV ISP N PN PU U ISENY

(danwgilf @uddf didyie ) co¥alell foo g 8ol | Jhgads

ddosugill @Al disya
J.LAH

.[a;b]d\:_.lluJLB).nl‘mmg&)MUbf

b 9@ on Hyame € GRd> sae (JBY| le cung f(B) 5 f(a) o syame k GRS sue (S ol e

fle) =k
e ¢ M JBYI e i £(x) = k alall (£ (D) 5 £(@) i syuame k Sasis sie JEo Jal e y2T sy
bgacm
F )] - g-h-\-m-’tﬁ-”ﬂ.m.é.’i."
(B) C’;i u;u\jsbﬁmt‘f(b)jf(a)w)ymkg@b;mdé&ioﬁ
i b 5aonsyguana ¢ lglola dasi2 J3YI Lle € Sixill plady y = k

i VAN A

ol aa e o

http://kahamdi.wordpress.com/ 9



Slisl; s aste Sl iyl pee¥l 5 liledl

dsols dAls>
bjd&gjjmmcgﬁ._ba.\c ‘dl’ny“_,.\.c 4..\;5:'43'?]“(&))(]“(1))<0Q\$j[a;]dbl‘uk3ﬂw@l&\ll

f(©) =0

[a;] Jlowe Lo Lolé dussi )l g B pasiansdf Jlgadt

ALd 0
f(B) 5 f(@) om Hyama k i sae (5 Jal (o b [a; ] Jlandl Gle Lol £y 5 8 petiewe Uy f il 13
[a; b] Sl 20 fos 9 M 55 (%) = K Dalatl

fla) i
|
T\ b
’ a J.\-i
F(b) fmmmmmmmmm e mm oo T o
[2;3] Jlad 12 M J3Y1 e Juis 23 —4x =3 abslall STl .1 sl 3525 e dapl
cos(2) =2sinx — 2 sladl (B) &=y .2 [a;] Jlms e slas
T T . s —— . w. - wtf e - e (“:‘:’J‘L“‘)-‘-‘JL“—':“-“L’
[ 25 2] gt 2 Sk J891 e Ji5 (B) Aslall {5 Ui gill i L yso JLonianls bl o
oo Walall casss
flo) =k Jesidl
Syt Joo (o ddaleo Jolo> gz liiiaw! Ill Gt Lyl paical e 3am
G Il Lgin J€ad 10me slasll o ¥alell Jola sae ,€o3T R Lo &8 yaa fAllad ga I el piidl Jgan [a; ] Ae £ a1
- _ el ] e G opeame e 01 3330 =
z |—oo 4 1 2 +oo SRS fb) 5 f (@)
] 7 @) =0 f(x) =-5
f / \ / \ ) ) =9 flx) =2
oo 1 _
I

http://kahamdi.wordpress.com/ 10



Slisl; s aste Sl iyl pee¥l 5 liledl

dg>0 Jloel

el sl

1
flx) =x? +;|:|

m,

33 Ll plasll 5 G imiall Ll algd ey Lo
Ol ykiie il &7 J s ( Jemidl) y = x2 Dalal
Crimmiall dpeill L gll 6 @B o a0

PR e Tapall DI o f

(Yol bl LeliidS 5a Cf

s () 4 5 yaall I gy (=00 5T +o0) Llgi Y La2
x% sl

F () = x2] canand

d
2

hmaii)l ddy b Jlotiawl dlsleo Jd o> L8

3

Cums@ib]  Jlme e Ll il 5 yeiwe Dlaf  cdles 13 dale ey : fad

[a; b] JLd | 2 @ fagm s Dl o3 £(2) = 0 Aslall o £(@) X f(b) < 0

F () 5 £(@) poaaall s 13] @ e S5l ) 3Le

5 .*...]... U:‘:')L‘:"'l (‘.—') SZJL&?\U.‘JL'! (T)
c, ’

J

Cy
-~ a+b )
i a 2 ﬁ
lid e ! } 1
I i: (W [tJ
I

b

=]
=+
-]

Jte

fx)=x3-3x-1 :ngLagRulc&ﬂl\U‘M‘gﬁf

f(-1) =1 4 f(=2) = =3 [-2; 1] ol e LalaS sulyoe 95 yaticun £ A1
[=2;—1] Sl 2 @ T g M Jua5 f(3) = 0 slall oo ddac gl | @81 Lty o covun 003
LI Ll o @ 3 301 jua e Jguazl

F(=1,5) = 0,125 .[<2; —1] Jladl 355,50 —1,5 sl : SIg¥T b L

§ alirieal (a0l @ 3 sl ga Lo 5LV 2 olalies £(—2) 5 f(—15) 03
=25 —1,5] Lokl 3€0 50 —1,75 jlis : ALl s, 1

§ axlitieal (Eme) G @ 3 uanl g Lo 35 La¥ udi (e £(=2) 5 f(—1,5)

d

2

http://kahamdi.wordpress.com/ 11



aluslyy gasle Hle

iyl peiead ! g sbilgll

Go-ild Plao g uyls

LS R e Tayall Bl o f

fx) =x+\/xz—+1
(0511) alee 2 3Ll Labiias 5a €
Lenia &oe il yod, —o0 wie f A0 Zalgd yuyaild

e € imiall Jile ylia gy = 2x Aolall 93 A @uiieal| T T2
+oo

o Lo [-2:3] Ul e 2yl D11 s f

[ x? tx €[-2;1]]
f(x)_{x+p 1 x € [1;3] [

R adep
falal el 6 il piilp = 1 5ksa.1
e B yaiens 8 a8 [=2 1] Sl e s piens £ D11 o (]
§ [1;3] gLt
3 [=2;3] Jladl e 3 patens £ AN o (0
3 [-2;3] Sl e 3 atens f (1555 i P A Lt | @y a2

LI YLl e Al (€520 e A1l fuy| i ]

Vxz2+1-1 a
{f(x)=f ix # 0[]
f(0)=0
{f(x)=|§—|\/m tx#0 H 2
f(0)=2

o R Sle 23 ,0ll £ D11 5T o

Jf(x) =1—— ~xx+1 :x>0|:|
2
kf(x)=1x "2 (x<0
R Ll 5 pctious

o [=152[ Skl Ll Zayall £ A1 ym
fx) =x+E)
cemall 3l Bll 2 B o
LI Ll gy e S 1 i ¢ Sl (e £0) 55e s L
[1;2[ 9 [0;1[<[-1;0[
F DIl Ll Sl s (alas2 2
S[=1;2[ Jlnkl e 5 paticun £ DI a3

F a1l il bl sl <Dl Jm 2

2 _Ay—
~2 die (2 die (=00 e (+o0 e f(x) =T
. . . . 2x3-x2-1
—2 e 1 wie (—00 Lie (+00 Lie f(x) = Zirz

-3 wie 3 e (—% Wie (40 .m.f(x)=ﬁ—xf_9

—00 sie (+0 e f(x) = 2x +sinx =

—00 wie +00 sie f(x) =x3(2+ cosx) =
1 e oo wie f(x) == =

40 wie f(x) =Vx2+2x—x =

—0 wie f(x) =V4x?2 +x+2x =

Vx+1-2
x-3
sinx

0 sie (400 uie f(x) = = "

3aie f(x) =

+00 e f(x) = xsin (i) .
2—3x-2

2 e f) = s "

S (S VYR NI 1 6
fO) =vVx+1—-+x
X 20 s sae 5 Jaf e i eddill

1
FO) = T
X2 0 Gads sie JEo Jal e il i 2
1 1
TS/ st
§ 400 e Llgd f UL (a3

2155 ool e G yall Bl o f
-3

f@) = z +5

xl_i)r){lmf(f(x)) il 5 xgrjlmf(x) RS |

FUGD) 35ke a3, 3 Lleill o2a 1.2

2 sas ples 2 3Ll Llia 5a D 5 £ A1l 3Ll Jiel 50 €
€ imiall Al clegiiad| s Joo

D=R-{1} le J(x):% .
D=Ryle f() = —x+3+— =
D=Rle SfE)=1-22 =

D=R—-{0} e  fG)=1+1-2 =
D=R-{-1;1} ,l ) =T

http://kahamdi.wordpress.com/



aluslyy gasle Hle

iy peia¥ g ebilgal!

b Loy R e 2yl f 2101 Lualy 5 ULl 028 (0 o | €7
x3 —6x%+13x—10

f@) = x2—4x+9
) il ¢y il 5 talaia len 2 f Al Jiall il [ (st
(2 cm:susgll
Bae Lo Adfs dowlys :Jo¥1 ¢33
rob Lo R Gle &a,all U1l o g
4x? — 16x — 4 )
g(x)=m
00 wie g—00 e g Dl Llgh yuyal.d
Al 5 g DL 1,65 Jgax O Juii.2
o o T2 +00
9@ i (0
J\;..i GO > =1 3ax3 allx @b cdaladl Rfuy‘&a@*m\ (v
Y]
gibed! LgLiid claiu g £ ddladf dwlya :gsml 331
«x@;;.&d&&?ymt 3as3.1
fCo) :x_2+2—4x7+8
x*—4x+9

s 3as f A f aaadl Ala O et (7.2
fle) =149g() ex Gab> sue J5 dale
F A1 o oLl el (o
+00 e g —00 wie f A Llgh u)ai.3
€ imiall Ui 30 50 o A(2;0) O el (1.4
€ imiall ylie 5oy = x — 2 Aslall 53 A @il | 5T T ()
A ezl J Ll G imill dgad g (0315
Cr omill 5 A euiicall 2016

Gt [03b] Sl e 5yaina tils - € PR
fb)>b? 4 fla)<ab

F(0) = be oy [3;] (0 € i 302 a9 45T Gy

SO =15 £0) = 0 umy [0 1] Skl e 5 paiean s £ € PR

f(C) Eg,_._w]o 1[UAC‘_,.a_m:~A..\.c...\>}v4_ﬂu_u

o LyaJLS o

mi—ld&&?w%%;\m?uadj c¢b 4(1@
fx) = vbr—[]
X =ax x+d

f Al 55 J g lany Jolall Jsmsll s

T |—oc -2 -1 0 400
I (x) + 0 - - 0 +
-2 +o0 +oo
I N ~N
—no —00 2
Sdiad alsl
f1() o ()

co9beaslae¥ e ()

cplas Jl gt g5iall.2
Uslall 93 A @uiiead! Judy £ 1Al Jiall € il Gl el
—00 wie g +00 die ylie eSSy =x +1
A I il

C dgad g )l

(051,]) (rilimio 5 alaio slas J| oyt (g il
(T om: @yl 0 g)
b Les R e &2 all o i1l 5l

x2+1-
el Ll € 5 5
—o0 wie u Al Llgh e (1.1

u(x) =

load ox Gadds sae S e (el (@
1
M T
—o0 1 Jase 10 1 Jsg [ule) + 2x] O e
Gd.u.u‘ aux) >0 Loud ‘xu"-‘-"""*“'cd&d"‘u‘m“-““(‘—'
[ux) + 2x] 5,La)

et (1.2

Ll et oaa yeud (o

€ imill a8l R e Loled TuaBline u A1 5T Juii.3
S o ylall deddious 4

2 R Gle 35l g U1l il Sl 5o C' 4
C' 9 C il ga H 9 v(x) = —u(x)

_’y +2xy—1=0 UALLU}[U.AM_ULﬂ a1

http://kahamdi.wordpress.com/

13



Slisl; s aste Sl

iy peia¥ g ebilgal!

gl 14+ g00) > 003 gx) > —1 ¢ xui>

f'x)>0

R e Lalad 3ol yin f diag

. I RN ;
xl—1>Toof(x) - xl—l>I-Poo x? - xl—l>I-Poox =+ (‘.3

lim f(x) = —00 &) cliss cpays
X——00

‘x‘:,__&_sg_x:_‘j&‘j;To.o.‘l-
fC+x)+f2—-x)=
—> ) —4(2+x)+8
B ¢ B Py g yrarc
—4(2-x)+8
2-x)?2-42-x)+9
_ —4x 4x
i1 849 araro
_—4x+4x_0D
T o x24+5
.Cr Mﬁm}éﬁg&/l(z;o) idaaill i)

LX‘:,:LEJ- J.Lcd&d)iuﬁ (i.5

+2—-x-2+

8+9

. _ _ _ —4x+8
odl f () = (x = 2) = 5——
o3l
. o —4 —
xETw[f(X) - (x - 2)] - xl—l}-Poo X 0

OF GlIEs ol Aliles Lay ylay

Jim [f(x) = (x=2)] =0

oy =x— 2 dskall o3 A qudticall s dom il
00 e =00 die Cf imiallylan
Xud s J5 i e (0

bile f() - (-2 = F5
(x—2) 5, Hex® —4x+9 >0
e s —4x +85,3] o
L_,:.a:_t.ijf(x)—(x—Z)>0 X <2 J>Tipe
=005 2[ Yok e A ezicall 358 02 Cp

Nz:@\@ptagefg;;m]—oo;z[d\_gt@;
A

2 W Lall ol Aazifl 2 A @il ooy Gy
f 1A i) a6

fx) -

Jnlllaa cx € [14VI—71+ VI +7]
2 Jediy

Canp @2 5Bl s 7 las ] lemals (0o
28Il 3 g Lo yd () sl | sy Wi
DAEIL 2 (e L yB X (g5 O Ay p a0 1!
2 e 3 Glgd! £ A T Gy ls 5 2 1<l

slaall J> sa € O slins f(€) = be 3ams € m
f(x)—bx = Oéif(x) = bx

Tyall g U1 e Loyl @il dinyes 3] 3o
g(x) = f(x) = bx:afa;] Jldl Lle

mmu&,@cuumf(c) :dmc
fe)—-==0

dayall g Ul le dagil) @l Liaye o3 Gubs
900 = f(0) = 22 [0 1] Sl e

28

Js¥1 o3l

+00 e 41 —00 Lie Lgulgs (iELL A ag.1
2 i e Yl aodl end Juo L iyl o
e g.alall 2 2oy e ¥l asdl e dawl

11m g(x) = le %z

xgrpwg(x) = Ou‘u-b)-f-' ifiles dasylay
g9(2)=-08 (i.2

5 1m0 ] Jladl Gle Leladsuyl3ie g (0

JallGle g(x) > 053 lim g(x) =0

=005 x]

Jx1; 2] Yokl e Lols dumbline g

Sleg(x) 2-08>-1:3g(2) =-08,

Ol iilas L ylay o558 [ty 2] Sl

Il Gle 5125%,] Sl e g (x) > —1

Jotz; +oo]

9() > 1 x Lhhs sae J5 Jalperadde

R Lle 5 peions g 1001200 L3yl

e g DAl ¢ phuall Ladll Lo g(2) = —0,8

X Ghgd sde J5 daT e ool R

csllall 52 5 g(x) = -0,8 > —1

Cilalaly) g oylé S

37 i 1,95 < f(x) < 2,05 57531
195 < 2= <2,05
(400 S Jssx 5¥) x > OU‘:)_».L,.'\&AL_)
dde 92x+3>0:03)

1,95(2x + 3) < 4x — 5 < 2,05(2x + 3)
-0,1x+585<-5<0,1x + 6,15 :L:;i

ks 1] i i

0,1x >-11,15 4 -0,1x <-10,85
x>-1115 5 x> 1085  : ire
(x > 108,5 : <D
1,95 < f(x) < 2,05: fa
A=1085 HLanl o3f ey il
(108,5 (yo pussT 3T sae T 91)

02

el 7 giie Jlme Jo 51 05 00 i 1
F() @il J Loy 0 sl
el =1-Bal 0 Jeinzgise s sal
B>0.a>0
L,‘o.\suf(x) Elobl(x—>+oog‘2)x>2
<6{

x>2+ $\4x—2> pRE
u-“)-.&")%\&‘ﬂ)m‘e‘)ﬂé’xd’r‘uﬁuél
Q) pell Y Jae | (24

+00 e 0 Lilgd! f bl ) s it}

JEad G Jlme S 5T 0006 0o iy 2
9(x) el J= oo [4; +o0]
i dae A sad

x> A% aleayVx 2 A (Ol elad
5281l Lo 1) A2 (e pusaix jLasl o)
g(x) € [A;+oo[ g1V = Ay (21l
(g(x) @uil! J£= Sy [A4; +o0[ YLt
400 sie +00 Lilgill g Dlall o3| = el

S S €I Y= FN PR PR PEET R |
X i e JS 2 Tpad a3 ecadl (2= 12+ 200002
x—2+ﬂ— lim f(x) =3
—4x+9 X2t o
(x—Z)(x —4x+9) 4x+8!:| ¢l 29<f(x) <314>Y (1.2
, X2 —4x+9 X bl e 0,9 < (x—1)2 < 1,1
_ X" —6x :13"9_ 10=f(x)[| (610,95 < x = 1< 1,04
e &&iﬁ R le glEaslills £ (1.2 € [1,95;2,04]
NN N ND NN N ND NN NN NN N NN N N N N NN T < ) ﬁ. 0,993’6?42,99Sf(x)S3,01J§y(kﬁ
N NN NN NN NN NI NN NN NN NI NN N NN N X o> . 3 - ’
00 1+—4(x2—4x+9)—(—4x+8)(2xl4) S Xl G5y (x = 1)? < 1,01
x) =
. “ . (x? 4X+9)2 :61¢0,995 <x—1<1,004
s A a1 e ! e clilsmaly —4x? + 16x— 36 + 8x% — 16x — 161 + 32 ¢
: ‘ . ¢ € [1,995;2,004]
http: / /kahamd+i .wordpress.com/ (x? = 4x +9) . o .
_ +4x —16x — 4 gl 3—r<fx) <3+rda¥ (1.3
NN N N NN N NN NN NN NN N N N N N N N 1+(x2_4[‘jx+9)2 x)\_*.:.;.\u&_q;‘l—rg(x—l)2§1+r
= X -
9() :&_gi‘\/l—TSx—1S\/1+T¢_“A>-.3
http://kahamdi.wordpress.com/ 14


http://kahamdi.wordpress.com/
http://kahamdi.wordpress.com/

